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1°) Para la barra biempotrada de la figura se A _"ﬂ &
pide la expresion de las reacciones en Ay B en
funcién de F, @ y b (indique la direccion y el
sentido de cada reaccion) ] 'F_-” ;

) | |
(2 puntos) a 5
I_"..f*' | | - Lo - M tHs = 2F

11 M . 0éx<4a
# L& Wix) =
LAk as<x<ath

SN AEmm - oop Tl g
W A I 40-/ B -1 [la-Hab) =0
£A EA |

De s ewacisues o Mﬁt{bio& WMW‘QIM&M se rﬁy-ﬁn
He=_b_ ZF Moz & IF
Qa+h d+h

2°) Para el sistema articulado de barras de la figura se
pide determinar en funcién F el esfuerzo normal en
cada una de las tres barras, indicando si es de traccion
o de compresion
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3°) Hallar el registro de -una galga extensométrica adherida a 1a super?cie
exterior de un depdsito esférico de radio medio R=400mm vy espesor uniforme
e=5mm sometido a una presion interna de 2 bar (1 bar = 0,TMPa)

Datos del material del depésito: E=70.000MPa , v=0,33 (2 puntos)
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4°) Un eje de diametro d se encuentra
sometido a los pares torsores indicados

en la figura. Trazar el diagrama de

®
momentos torsores y hallar la tension & ® ® ®
tangencial maxima que se da en el eje en N o
funcionde M y d (3 puntos)
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5°) Trazar el diagrama de momentos flectores
de la viga de la figura y determinar, en MPa , el

valor de la tensién normal maxima (3 puntos)

Datos: Viga IPN-280 , P=30kN , a=1m
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6°) La ménsula de la figura es de seccion
cuadrada de lado a . Hallar la longitud £ para
la cual la tensién tangencial maxima provocada
por F iguala a la tensién normal maxima
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7°) Para la viga de la figura, obtener en Fl
funcién de F y a la expresion del

potencial interno. Hallar a partir de la
misma la expresion del desplazamiento | a [
vertical producido en el extremo libre C I I !
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8°) La viga de la figura es de rigidez

constante de médulo E/. Plantee la
ecuacion universal, obtenga el
desplazamiento vertical de las L L. b |
secciones centrales de los dos vanos i ' '
y dibuje a estima la elastica.

Datos: E,/, M y a. (5 puntos)
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9°) Una barra de seccion rectangular hxe esta sometida a una compresién
excéntrica, tal como se indica en la figura. Hallar la condicion que debe cumplir
la excentricidad a

para que en el borde £ =
inferior de la barra la u‘ill'_"——"———-~ —_— "_;'T
tension normal sea At it a ek | A
nula. (3 puntos)
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10°) Determinar el plano de pandeo y la carga critica de Euler en un soporte
biempotrado constituido por un perfil angular L 40-6. Determinar las longitudes
maxima y minima entre las cuales el soporte cumple la normativa y es valida la
aplicacion de la formula de Euler.
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